

8. NEDJELJA KROZ GODINU 26.2.2017.

NE SLUŽITE DVA GOSPODARA!

U današnjem evanđelju Isus nam govori da nitko ne može služiti dvojici gospodara. Jer ili će jednoga mrziti, a drugoga ljubiti. Te Kristove riječi najozbiljnija su opomena svakom kršćaninu da se čuva svake polovičnosti, svakog hramanja na dvije strane. Isus nas postavlja pred neizbježivu alternativu, ili ćemo služiti Bogu ili đavlu. Ne možemo služiti dvojici gospodara, jer bismo bili razdijeljeni i u sebi razdvojeni, a Bog nas želi u potpunosti imati bez rezerve. Bog nas je za sebe stvorio, on je razlog našeg bivstvovanja, te jedini i konačni cilj našeg života. Potpun je samo onaj čovjek koji služi dušom i srcem Gospodinu Bogu. Takav je čovjek ispunjen velikim i neograničenim pouzdanjem u silnu očinsku Božju dobrotu. Mi vrlo često u svom životu zaboravljamo da svemogući Bog, pred čijim je sveznanjem otkrivena čitava naša prošlost i budućnost, najbolje zna što je nama najviše potrebno. Bog ima pred očima naše vječno spasenje, pred kojim su sva vremenita zla i nesreće tako male i neznatne. Da čovjek kršćanin postigne taj cilj, putovi su Božje providnosti veoma različiti i nama često sakriveni velom neshvatljivosti. Ali što je tajanstvenija ruka Božja, to je moćnija. Naš slabi i ograničeni razum nikad na zemlji ne može shvatiti potpuno planove Božje providnosti. Upoznat ćemo ih tek u vječnosti.

Isus nam govori: „Tražite najprije kraljevstvo Božje i pravdu njegovu i sve će vam se drugo dodati“. Kako bi posve drugačije izgledao život mnogih ljudi kad bi se mogli osloboditi svojih materijalnih briga. Ništa tako ne utječe na životnu radost kao pretjerana briga za bogatstvom. Gospodin Bog nam ne zabranjuje zasluživati novac i stjecati bogatstvo, nego nam zabranjuje služiti novcu i bogatstvu. Ako dakle najprije tražimo Boga, drugo će nam se sve nadodati. A naprotiv, ako sve drugo tražimo prije Boga, nadajući se da ćemo njega poslije naći, strašno ćemo se prevariti, jer nam sve naše brige i nastojanja, sve blagostanje i blago neće moći nadomjestiti Boga.

Da bi čovjek lakše i sigurnije postigao vječno spasenje, Bog ga kroz život vječno prati svojom providnošću. Bdi je nad njim kao što majka bdi je nad svojim djetetom i želi ga osigurati za vječno blaženstvo. Ljudi danas tako malo misle na tu povezanost sa svojim Bogom. Gotovo da na Boga, u prevelikoj trci i žurbi života, zaboravljaju. Sve svoje sile i sposobnosti upotrebljavaju i žrtvuju jedino za to kako bi udovoljili svojim tjelesnim potrebama, da sebi osiguraju udoban i lagodan život, a ono što je jedino potrebno, gotovo posve zaboravljaju i zanemaruju. Kakvi mi god bili vjernici ili nevjernici svome Stvoritelju, Bog nas nikad ne želi ispisati iz svog Srca. On se brine za nas i svojom nas providnošću prati kroz cijeli život sa svakim od svojih stvorenja. On sve nas želi privesti svojoj konačnoj sreći i blaženstvu. Nikome Bog nije dao život da jednom bude odbačen, nego da nakon prolaznoga i kratkotrajnoga ovozemaljskog života dođe svome Stvoritelju i bude dionik vječnog života, uživajući vječnu sreću u nebu. To je razlog da Isus toliko puta naglašava: „Ne budite toliko zabrinuti za svoj život, zna vaš Otac nebeski da vam sve to treba“. Vjera u Božju providnost daje čovjeku neobičan mir i sigurnost.

Prepustimo njemu sve svoje brige, patnje i poteškoće. Jer on najbolje zna kako će upravljati našom životnom lađicom, da jednom prispijemo sretni k njemu u luku vječnog spasenja. Pa ako zaista budemo imali pravu i živu vjeru i čvrsto pouzdanje u svemogućeg Boga kao što su imali toliki bezbrojni sveci i svetice, ti veliki ugodnici Božji, onda se nećemo ničega bojati, pa ni same smrti. A to i sveti Pavao apostol potvrđuje kad kaže u svojoj poslanici: Koga da se bojimo, kad je Bog s nama.

fra Marko Vrdoljak

8. NEDJELJA KROZ GODINU

1. ČITANJE: Iz 49, 14-15

Tebe ja zaboraviti neću!

Sion reče: „Gospodin me ostavi,
Gospod me zaboravi.“
Može li žena zaboravit svoje dojenče,
ne imat sućuti za čedo utrobe svoje?
Pa kad bi koja i zaboravila,
tebe ja zaboraviti neću.

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 62)

Samo je u Bogu mir, dušo moja!

Samo je u Bogu mir, dušo moja,
samo je u njemu spasenje.
Samo on je moja hrid i spasenje,
utvrda moja: neću se pokolebati.

Samo je u Bogu mir, dušo moja,
samo je u njemu nada moja.
Samo on je moja hrid i spasenje,
utvrda moja: neću se pokolebati.

U Boga je spasenje moje i slava;
Bog mi je hridina silna, utočište.
U nj se, narode, uzdaj u svako doba;
pred njim srca izlijevajte!

2. ČITANJE: 1 Kor 4, 1-5

Gospodin će razotkriti nakane sudaca.

Braćo:

Neka nas svatko smatra službenicima Kristovim i upraviteljima otajstava Božjih. A od upraviteljâ iziskuje se napokon da budu vjerni. Meni pak nije nimalo do toga da me sudite vi ili bilo koji ljudski sud; a ni ja sâm sebe ne sudim. Doista, ničega sebi nisam svjestan, no time nisam opravdan: moj je sudac Gospodin. Zato ne sudite ništa prije vremena dok ne dođe Gospodin koji će iznijeti na vidjelo što je sakriveno u tami i razotkriti nakane srdaca. I tada će svatko primiti pohvalu od Boga.

EVANĐELJE: Mt 6, 24-34

Ne budite zabrinuti za sutra.

U ono vrijeme : Reče Isus svojim učenicima:

„Nitko ne može služiti dvojici gospodara. Ili će jednoga mrziti, a drugoga ljubiti; ili će uz jednoga prijanjati, a drugoga prezirati. Ne možete služiti Bogu i bogatstvu.

Zato vam kažem: Ne budite zabrinuti za život svoj: što ćete jesti, što ćete piti; ni za tijelo svoje: u što ćete se obući. Zar život nije vredniji od jela i tijelo od odijela?

Pogledajte ptice nebeske! Ne siju, ne žanju niti sabiru u žitnice, pa ipak ih hrani vaš nebeski Otac. Zar niste vi vredniji od njih? A tko od vas zabrinutošću može svome stasu dodati jedan lakat? I za odijelo što ste zabrinuti? Promotrite poljske ljiljane, kako rastu! Ne muče se niti predu. A kažem vam: Ni Salomon se u svoj svojoj slavi ne zaodjenu kao jedan od njih. Pa ako travu poljsku, koja danas jest a sutra se u peć baca, Bog tako odijeva, neće li još više vas, malovjerni?

Nemojte dakle zabrinuto govoriti: 'Što ćemo jesti?' ili: 'Što ćemo piti?' ili: 'U što ćemo se obući?' Tà sve to pogani ištu. Zna Otac vaš nebeski da vam je sve to potrebno. Tražite stoga najprije Kraljevstvo i pravednost njegovu, a sve će vam se ostalo dodati. Ne budite dakle zabrinuti za sutra. Sutra će se samo brinuti za se. Dosta je svakom danu zla njegova.“

MOLITVA VJERNIKA

S povjerenjem da nam je Bog blizu i da se brine za svakoga od nas, izrecimo svoje molitve i prošnje dobrome Ocu. Recimo zajedno:

Gospodine, usliši nas!

1. Za tvoju svetu Crkvu koju si ostavio u svijetu: da služeći Kristu izvršava poslanje naviještanja i svjedočenja evanđelja, molimo te.
2. Za pastire tvoje Crkve kojima si povjerio zadaću upravljanja: da ti ostanu vjerni unatoč svim teškoćama i nevoljama na koje nailaze, molimo te.
3. Za ljude svih naroda i plemena u čijim srcima odjekuje tvoj glas: da im po svom Duhu svakodnevno obnavljaš snagu za živost, molimo te.
4. Za sve koji svojim javnim životom i radom postaju uzori mladima cijeloga svijeta: da budu promicatelji dostojanstva svakog čovjeka, molimo te.
5. Za naš narod koji je na ovim prostorima upoznao i prigrlio tvoj sveti nauk: da u vjernosti Kristu prepoznaje smisao i ljepotu življenja, molimo te.
6. Za ovu zajednicu koja se hrani na euharistijskoj gozbi: da nam obnoviš vjeru da smo u Kristu Isusu tvoji ljubljani sinovi i kćeri, molimo te.
7. Za našu pokojnu braću i sestre koji su krenuli tebi ususret: da im budeš milosrdni sudac i kao dobri nebeski Otac primiš ih u svoje krilo, molimo te.

Gospodine, Bože živi, iz tvoje smo ruke primili zemaljski život kao dar. Molimo te da nas uvijek iznova obnavljaš snagom Duha životvorca kako bismo radosno živjeli darovano spasenje; po Kristu, Gospodinu našem.

=====

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: (27.2.17.)	7.00: + Marko Krznarić 7.00: + Franjo, Miljenko, Vjekoslava, Slavko, Ivan, Anda i obitelj Majić 19.00: + Branko Norac-Kljajo
Utorak: (28.2.17.)	7.00: + Slavka Vranić 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (1.3.17.)	7.00: Valentina u zahvalu 7.00: Po nakani Ružice 19.00: + Mirko Rogošić
Četvrtak: (2.3.17.)	7.00: + Elizabeta i Petar Cetinjanin 7.00: + Štefica Gregorić 19.00: + Nikola Deak
Petak: (3.3.17.)	7.00: + Grgo i Matija (ž) Jukić 19.00: Kumulativne
Subota: (4.3.17.)	7.00: + Bogoljub Gabrić 7.00: + Ana i Nikola Celinščak 19.00: + Miroslava, Mirko i Zdravko Tokić
Nedjelja: (5.3.17.)	7.30: + Ivan Šešuk 9.00: + Iz obitelji Koren 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Filip i obitelj Franjić i Komljenović 19.00: Jasna za zahvalu

Obavijesti:

Meditativno čitanje i moljenje Svetoga pisma – Lectio divina

U ponedjeljak u 19.45 sati održat će se susret *Lectio divina* – meditativno čitanje i moljenje Svetog pisma. Tema susreta je *Usavršavanje vjere „Vjerujem, pomози mojoj nevjeri“* (Mk 9,14-29). Voditelj susreta je fra Josip Petonjić.

Sv. Antune, moli za nas!

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna. Prije svete mise molimo kronicu sv. Antuna.

Župni zbor

Proba župnoga pjevačkog zbora održava se utorkom i petkom u 20.00 sati.

Euharistijsko klanjanje

Srijedom od 8.00 pa do 18.00 sati euharistijsko je klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom. Presveto će biti izloženo u kapelici Svetoga Križa (u župnoj crkvi).

Tijekom korizme neće biti euharistijskog klanjanja petkom. Pozivamo vjernike na križni put prije večernje svete mise.

Pepelnica

U srijedu je **Čista srijeda** ili **Pepelnica**. Ovim danom započinje korizmeno vrijeme, vrijeme molitve, pokore, posta, ljubavi, dobrih djela, obraćenja. Na Čistu srijedu za nas katolike je obvezatan post i nemrs. Crkva činom pepeljenja poziva vjernike na obraćenje. Mi ćemo u našoj crkvi za vrijeme svake svete mise imati obred pepeljenja i time pozvati vjernike da korizmeno vrijeme prožive kao mogućnost povratka vrednotama Evandjelja.

Na Pepelnicu započinjemo i s pobožnošću križnoga puta. Svake srijede i petka u 18.15 sati pratit ćemo molitvom Krista na njegovu križnom putu. U srijedu križni put predvode naši bogoslovi, a u petak članovi Karitativno-misijske zajednice. Pozivamo sve vjernike a osobito naše vjeroučenike na sudjelovanje u ovoj pobožnosti.

Prvi petak

Sljedeći petak je prvi u mjesecu, pa ćemo toga dana obići bolesne i nemoćne osobe s područja naše župe.

Ministranti

Subotom u 10.00 sati održava se susret ministranata.

Molitva Večernje

Svake nedjelje prije večernje svete mise u 18.30 imamo zajedničku molitvu Večernje.

Franjevačka mladež

U nedjelju u 20.15 održat će se susret Franjevačke mladeži.

Korizmena akcija Frame

Franjevačka mladež i ove godine organizira korizmenu akciju za obitelji naše župe koje su u potrebi. Prehrambene i higijenske potrepštine trajnije vrijednosti te novčane priloge možete im predati u predvorju crkve utorkom nakon večernje mise i nedjeljom nakon svake mise.

Zahvala obitelji Jerković

Dragi naši župljani,

što god da napišemo nakon svega što ste učinili za nas i našu Tonku, neće biti dovoljno. Biti dio ove župe i biti okružen svima vama je velika povlastica i izraz Božjeg milosrđa! Ponovno ste nas ganuli duboko, duboko...

Hvala vam od srca, neka vam dragi Bog ovo stotruko vrati!

Hvala i našoj dragoj časnoj Ljubici i svim mamama (možda i nekim tatama) koji su pekli kolače i odvojili veliki dio svojeg vremena za našu Tonku!

A vama dragi fra Josipe, fra Tomislave i fra Martine - neizmjereno hvala što ste pokazali onu bit koju Isus traži od svih nas - da se kršćanstvo živi djelima a ne samo riječju!

Od srca zazivamo obilje Božjeg blagoslova na sve vas!

Obitelj Jerković



Umjetnička udruga Kolbe raspisuje audiciju za mjuzikl "Život za život".

Nakon do sada postavljenih mjuzikala *Uskrsli* i *Život za život*, od kojih je *Uskrsli* bio na stalnom repertoaru u Gradskom kazalištu Komedija posljednje 3 godine, a *Život za život* prije obnove s novom režijom izveden preko 40 puta, dok je u novoj režiji izveden u prepunom HNK Zagreb, te je nominiran za nagradu Hrvatskog glumišta u kategoriji najbolje režije mjuzikla, ansambl Kolbe prihvaća nove izazove, te traži nove članove za popunu pjevačkih i glumačkih uloga.

Audicija će se održati 27. i 28. veljače u 18 sati u dvorani sv. Franje, Sveti Duh 31.

Prijave treba poslati na email ansambl.kolbe@gmail.com.

Sve dodatne informacije, možete naći na web stranici zbora Kolbe, kao i na facebook stranici ansambla Kolbe.

Očekuju se izvedbe u Zagrebu, Rijeci, Vinkovcima, Šibeniku, kao i drugim mjestima diljem Lijepe naše u okviru proslave 100 godišnjice osnutka Vojske Bezgrešne.

Ne boj se! Učini i ti korak naprijed.

Ansambl Kolbe te s nestrpljenjem očekuje!

„40 dana za život“

Molitvena inicijativa "40 dana za život" započinje korizmeni dio kampanje za život nerođenih od 1. ožujka do 9. travnja 2017. u 26 hrvatskih gradova. U Zagrebu će se miroljubivo bdijenje održati ispred KBC "Sestre milosrdnice" 24 sata dnevno te ispred KB Merkur 12 sati dnevno. Više informacija možete pronaći u letku / straničnjaku inicijative.

KRŠTENJA:

18. veljače 2017.

Ante MATKOVIĆ

sin Branimira i Ivane r. Čikač

Katria Marija TADIĆ

kći Mislava i Danijele r. Antolković

19. veljače 2017.

Jakov LJUBOJA

sin Zdravka i Vlatke r. Oslić

VJENČANJE:

18. veljače 2017.

Vuk Tvrtko OPAČIĆ i Ana MILJENOVIC

Mislav ELJUGA i Iva NIKŠIĆ